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1.

Olkoon @ > 0 ja f : R — C integroituva Lebesguen mitan suhteen. Nayta, ettéd
melkein kaikilla z € R saadaan

lim n=%f(nx) = 0.

n—oo

Olkoon X &aareton joukko. Méaritelladn X:n kofiniitti topologia 7 s.e. A € T jos
ja vain jos A¢ on #érellinen tai A = 0.

(a) Nayta, ettd 7 on topologia ja X on 7:n suhteen kompakti.
(b) Maarita (X, 7 ):n jatkuvat funktiot f: X — R.

Olkoon 7 luonnollisten lukujen N = {0, 1,2, ...} kofiniitti topologia.

(a) Miki on (N, 7 ):n Borel-c-algebra?
(b) Mitké ovat N:n Borel-mitalliset funktiot?

Olkoon {u} jono mittoja s.e. ux(E) < ppe1(E) jokaiselle mitalliselle joukolle E.
Todista, ettd p on mitta, kun p méadritelladn p(F) = limy_ pux(E).

Olkoon p(X) < oo, {f.} jono rajoitettuja, kompleksiarvoisia, mitallisia funktioita
X:ssé s.e. f, — [ tasaisesti X:ssd. Todista, ettd

i [ fudu= [ fn

ja ndyta, ettd oletusta pu(X) < oo el voida jattaa pois.



